



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π.Ε.**

**«Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ»**

**Γιαβάση 7 – 15342**

**Αγία Παρασκευή**

Τηλ. – Fax: 2106399318

<http://www.syllogosperiklis.gr>

Email: [info@syllogosperiklis.gr](mailto:info@syllogosperiklis.gr)

Αγ. Παρασκευή 5 Οκτωβρίου 2010

Αρ. Πρωτ.: 59

**Προς: Όλους τους Εκπ/κούς Π.Ε.  
μέλη του Συλλόγου μας**

**Θέμα 1<sup>ο</sup>: Καταγγελία κατά του Διευθυντή Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας κ. Παρασκευά Βεντήρη**

Συναδέλφισσες/οι

Καταγγέλλουμε το Διευθυντή Εκπαίδευσης και Πρόεδρο του ΠΥΣΠΕ Β΄ Αθήνας κ. Παρασκευά Βεντήρη για τα παρακάτω:

1. Συνεχίζει να εφαρμόζει το «νόμο» των προφορικών εντολών ή αλλιώς «οδηγιών» όπως τις αποκάλεσε και πιέζει Διευθυντές και δασκάλους ώστε να βγαίνουν εκτός του νομίμου πλαισίου λειτουργίας των σχολείων. Η απόφασή του να τα «έχει καλά με τους γονείς» και να βρίσκουν το μπελά τους-σημειώνουμε εμείς-οι εκπαιδευτικοί, δηλώνει και το στίγμα του.

2. Για το γεγονός ότι αν και βρισκόμαστε στις 4/10/2010 δεν έχει ακόμα ανακοινώσει τις τοποθετήσεις των Εκπαιδευτικών της Διεύθυνσης Π.Ε Β΄ Αθηνών, με αποτέλεσμα να μην μπορεί να ελεγχθεί η ορθότητά τους, ώστε ενδιαφερόμενοι συνάδελφοί μας που θεωρούν ότι αδικούνται να καταθέσουν σχετική ένσταση.

3. Για την αδυναμία επαρκούς στελέχωσης με προσωπικό του 1ου Γραφείου Π.Ε Β΄ Αθηνών με αποτέλεσμα αυτό να υπολειτουργεί, συνέπεια του οποίου ήταν η μη έγκαιρη καταβολή της μισθοδοσίας του 1ου Δεκαπενθημέρου του Οκτωβρίου.

Η Κυβέρνηση του Μνημονίου εκφραζόμενη από τους νεοτοποθετηθέντες Διευθυντές Εκπαίδευσης προσπαθεί να αποποιηθεί των ευθυνών της, να καλύψει τις σοβαρές ευθύνες της και τα τεράστια προβλήματα που δημιουργήθηκαν και καθημερινά διογκώνονται από τις δραματικές μειώσεις στις προσλήψεις εκπαιδευτικών και την έλλειψη διοικητικών υπαλλήλων. Το Δ.Σ του Συλλόγου μας καταδικάζει αυτές τις πολιτικές που υποβαθμίζουν την ποιότητα της εκπαίδευσης και θίγουν εργασιακά δικαιώματα και καλεί όλους τους συναδέλφους να αγωνιστούν για την ανατροπή τους.

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>: Η στάση του μονοπαταξιακού προεδρείου του Δ.Σ. του συλλόγου μας**

Συναδέλφισσες/οι

Η νέα σχολική χρονιά, ένα μήνα σχεδόν από το άνοιγμα των σχολείων, είναι η χειρότερη χρονιά για το δημόσιο σχολείο και τους εκπαιδευτικούς. Κατακτήσεις και δικαιώματα εργασιακά μισθολογικά, ασφαλιστικά καθώς και κοινωνικές δαπάνες βρίσκονται στο στόχαστρο και συνεχώς συρρικνώνονται. Όλα αυτά είναι αποτέλεσμα της κυβερνητικής πολιτικής που έχει προσαρμοστεί στις επιλογές της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΔΝΤ, αλλά και του μνημονίου που έχει υπογράψει.

Η επιλογή αυτής της πολιτικής παρουσιάζεται ως μονόδρομος από την κυβέρνηση. Στην πραγματικότητα είναι «μονόδρομος» για να πληρώσουν την κρίση οι εργαζόμενοι, αλλά και για να αυξηθούν τα δημοσιονομικά ελλείμματα της χώρας.

Η μόνη διέξοδος σήμερα βρίσκεται στην πάλη για την ακύρωση και ανατροπή του μνημονίου. Σε αυτή τη περίοδο το Δ.Σ του συλλόγου μας «Περικλής» δεν ανταποκρίνεται στις αυξημένες ανάγκες που δημιουργούνται στο συνδικαλιστικό κίνημα. Αυτό οφείλεται κατά κύριο λόγο στην αδράνεια που δείχνει το μονοπαταξιακό προεδρείο.

Συγκεκριμένα με ευθύνη του προεδρείου, το Δ.Σ του συλλόγου μας :

1. Δεν πήρε θέση για τα προβλήματα που δημιουργούνται από την λειτουργία των σχολείων με ΕΑΑΠ (800).
2. Ενώ υπήρχε και υπάρχει πρόβλημα με συμπύξεις και συγχωνεύσεις τμημάτων σε δημοτικά και νηπιαγωγεία δεν ανέλαβε καμιά συνδικαλιστική δράση. Ενώ υπήρχαν παράνομες προφορικές εντολές από τη διοίκηση για τμήματα άνω των 25 μαθητών ενημέρωσε τα σχολεία στις 16 Σεπτέμβρη, όταν δηλαδή είχε γίνει ο χωρισμός των τμημάτων.
3. Ενώ υπάρχουν πολλές ελλείψεις εκπαιδευτικού προσωπικού δεν αναλαμβάνει καμιά συνδικαλιστική δράση ούτε ασκεί πίεση προς τη διοίκηση.
4. Δεν έπραξε τις δέουσες συνδικαλιστικές ενέργειες για το πρόβλημα της εγγραφής των προνηπίων στα νηπιαγωγεία, αλλά και για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι νηπιαγωγοί.
5. Ενώ είναι γνωστό το πρόβλημα της καταπάτησης των εργασιακών δικαιωμάτων των συναδέλφων που έχουν «διατεθεί» από τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση σε σχέση με το ωράριο τους δεν έχει πάρει θέση και δεν ανέλαβε ακόμα καμιά συνδικαλιστική δράση.
6. Ενώ έχουν γίνει προτάσεις για συντονισμό δράσης με τοπικούς συλλόγους εκπαιδευτικών και με Ενώσεις Γονέων, στα λόγια δεν το αρνούνται, στην πράξη όμως δεν προχωρούν και στην υλοποίηση του.
7. Δεν ανέλαβε καμιά συνδικαλιστική δράση για το πρόβλημα έλλειψης των σχολικών βιβλίων.


Συναδέλφισσες/οι

Ζώντας στον αστερισμό του ΔΝΤ και με το μνημόνιο «πάνω από το κεφάλι μας» εκτιμούμε ότι το μονοπαταξιακό προεδρείο θα πρέπει να αναλογιστεί τις ευθύνες του απέναντι στους συναδέλφους και στην συνεχή υποβάθμιση της δημόσιας εκπαίδευσης και να πάψει να αποτελεί τροχοπέδη στην ανάπτυξη συνδικαλιστικής δράσης.

Η κατάσταση αυτή ούτε πρέπει ούτε μπορεί να συνεχιστεί!

**Ο Πρόεδρος**  
  
**Βασίλης Φουρτούνης**



**Ο Γεν. Γραμματέας**  
  
**Στέλιος Καπρίνης**